
Plenário JÚLIO FLORIANO PETERSEN 
                                                        - XVII Legislatura 

Ata nº 16/2025 da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 23 de junho de 2025 às dezoito horas, no  
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do Vereador Ike Koetz do Progressistas. 

Ata nº 16/2025 da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 23 de junho de 2025 às dezoito horas, no  
Plenário  Júlio  Floriano  Petersen  sob  a  Presidência  do  Vereador  Ike  Koetz do  Progressistas.  Estiveram presentes  os  seguintes 
Vereadores: compondo a Bancada do Partido Progressista, Ike Koetz, Fernanda Pereira Dias, Neri da Farmácia, Pedro Lazaretti, 
Profª Denise, Rafael Ronsoni e Vivi Cardoso, e pela Bancada do Partido Republicanos os vereadores  Dra. Maria de Fátima e 
Roberto Cavallin. Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, da imprensa, servidores da Casa, de todos que 
acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 16ª Sessão Ordinária da  
Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 23 de junho de 2025, e convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino de 
Gramado. Após, solicitou a Assessora de Cerimonial e Protocolo para fazer a leitura da Bíblia, Salmo 4:13. Votação de Ata. Senhor 
Presidente  colocou  em discussão  a  Ata 15 da 15ª Sessão Ordinária de 16.06.2025 e após colocou em votação  Ata 15 da 15ª 
Sessão Ordinária de 16.06.2025. Aprovada por unanimidade.  Após, Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário vereador Pedro 
Lazaretti, para fazer a  Leitura do Expediente. Dando continuidade aos trabalhos, tivemos o espaço do  Grande Expediente, onde 
tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Fernanda Pereira Dias, Ike Koetz, Neri da Farmácia, Pedro Lazaretti, Profª 
Denise, Roberto Cavallin, Vivi Cardoso e Dra. Maria de Fátima. Ordem do Dia. 1 – O Senhor Presidente colocou em discussão o 
Projeto de Lei Ordinária 52/2025 do Executivo Municipal. “Trata sobre a desafetação de trecho na Rua Madre Verônica,como bem 
de uso especial”. Recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Legislação, Orçamento Finanças e Contas Públicas e de Mérito 
desta Casa, com relatoria dos vereadores Dra. Maria de Fátima, Pedro Lazaretti e Roberto Cavallin. O vereador Neri da Farmácia 
como líder de governo, fez o uso da palavra. Após o pronunciamento do líder de governo, o Presidente desta Casa teve que levantar a 
Sessão por cinco minutos, em razão do manifesto da classe artística, que não respeitou o Regimento Interno da Casa. Em ato contínuo 
o Senhor Presidente colocou em votação o referido projeto. Aprovado por unanimidade. 2 - O Senhor Presidente colocou em discussão 
a  Moção  012/2025  do  vereador  Ike  Koetz.  “Reconhece  os  20  anos  de  fundação  e  relevante  serviços  prestados  pela  Planta 
Gramado”. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a referida Moção. Aprovada por unanimidade. Em comum acordo 
entre as Bancadas, os vereadores abriram mão nesta Sessão do espaço das Explicações Finais. Após, o Senhor Presidente passou 
aos avisos  da presidência,  e  encerrou esta  sessão dizendo:  “Convido a  toda comunidade para  que acompanhe o  trabalho dos 
vereadores  e  da  Casa  Legislativa,  através  das  nossas  redes  sociais,  @camaragramado.  Nada  mais  tendo  a  declarar,  dou  por  
encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores para a 17ª Sessão Ordinária, dia 30 de junho às  
18 h neste Plenário, obrigado e boa noite a todos”. Sala de Sessões em 23 de junho de 2025. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora 
de Cerimonial e Protocolo -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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